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図１ アンケートᶅA)
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図 2 アンケートᶅB)
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図１̎ の緑化取り組み×緑化活動参加希望ࡑݳ

図１１ の緑化取り組み×みどりのサポーターへの関心ࡑݳ
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２．アンケート②鶴見「みどりのルート１」をつくる会について
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図５ アンケート②A)
ルート１の会 既知

図６ アンケート②B-1)
緑化取組

図７ アンケート②B-2)
緑化活動参加希望

図８ アンケート②C)
みどりのサポーターへの関心

図９ アンケート②D)
参加者属性
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５．自由記述 

アンケート① B) 参加理由 

しょくぶつのいろんなしゅるいや色があるからです。 
高田そろばんでチラシをもらったため 
子供と一緒に作品を作ってみようと思いました。 
子どもの感性を磨くため 
思った以上に親子で楽しめて本当に良い体験をさせて頂きました。 
自然環境とアートによるまちづくりをこれからも広げていただけたらと思いました。 
普段していないことを楽しんでみようと 
大人でも楽しめました。 
美術が久し振りでハードルが高そうでしたが、リラックスできました。 
工作が好き。絵を描くのが好き 
とても素敵なイベント名だと思います 
花が好きだから 

 

アンケート① C)良かった点 

その他回答 
夏休みの課題にのせて、自慢できるか 
スタッフの気配りが良かった 
絵を描きたがらない子が書いてくれてうれしかったです 
作品の制作のしかたについて、こどもにもう少しわかりやすく説明があると良かったです 
普段なにげに通っている所の植物を子どもと楽しむことが出来ました 
ちかくの植物をくわしく知ることが出来ました 
遅くまで時間をいただき申し訳ございません、またよろしくお願いいたします。 
紙で切った作品とは思えない様なものばかりでした。 
実際の植物を使って作品づくりをするのも楽しそうです 
植物にちょっと詳しくなりました 
久しぶりに絵の具を使った絵を描いて懐かしい感じでした。また選んだ葉のヒントがありイメージがし易かったです 
絵を書くのが好きだからおもしろい 
大人が楽しんで参加できてとてもうれしかったです、枝や葉をよく見る機会になり、これを散歩で探すことも今後の楽しみです 
楽しく制作ができました 
絵を書くのが楽しかった 

作品作りを子どもたちと一緒にできてとても楽しかったです 

 

  




